Odpowiedzi

Elementy geometrii analitycznej
Praca klasowa nr 1, grupa A

Zadania zamkniete

Nr zadania

Odpowiedz

Zadania otwarte

Wyznaczenie wspotczynnika kierunkowego
. 1 pkt
prostej AB: a = 1.
6. Zapisanie réownania prostej rownolegtej do prostej AB: 3 pkt
1 pkt
O=x-y-7.
Obliczenie wysokosci: h = 4~/2. 1 pkt
Zapisanie wzoru na pole jednego z trojkatow: 1 pkt
P;=2-(6-0b).
Zapisanie wzoru na pole drugiego tréjkata:
P2=(—9—6j-1. 1 pkt
a
7. Zapisanie réwnania: Pi + P, = 6. 1 pkt 6 pkt
Zapisanie zaleznosci: 2 =4a + b. 1 pkt
Rozwigzanie powstatego uktadu réwnan 1 pkt
a=0,5luba=-0,5.
Wybranie poprawnej odpowiedzi i zapisanie rownania
. 1 pkt
prostej l: y =—0,5x + 4.
Wyznaczenie wspodtrzednych punktu C(2, 3). 1 pkt
Wyznaczenie wspotrzednych punktu D(0, 5). 1 pkt
g Obliczenie dugosci boku kwadratu: a=2+/2. 1 pkt 6 pkt
' Obliczenie pola kwadratu: P = 8. 1 pkt
Obliczenie pola kofa wpisanego w kwadrat: 6,28. 1 pkt
Obliczenie procentowe: 78,5%. 1 pkt




Praca klasowa nr 1, grupa B

Zadania zamkniete

Nr zadania

1 2 3 4 5

Odpowiedz

C A C A C

Zadania otwarte

Wyznaczenie wspoétczynnika kierunkowego prostej CD: 1 okt
a=1. P
6. Zapisanie rownania prostej réwnolegtej do prostej AB: 3 pkt
1 pkt
O=x-y-17.
Obliczenie wysokosci: h = 4+/2 . 1 pkt
Zapisanie wzoru na pole jednego z tréjkatow: P, = b —6. 1 pkt
Zapisanie wzoru na pole drugiego tréjkata: P, =12+2—b. 1 pkt
a
7 Zap?sanie réwr.wanilaf P+ P,=6. 1 pkt 6 pkt
Zapisanie zaleznosci 4 = 2a + b. 1 pkt
Rozwigzanie powstatego uktadu rownan: a =2 lub a =-2. 1 pkt
Wybranie poprawnej odpowiedzi i zapisanie réwnania
. 1 pkt
prostej I:y=-2x+8.
Wyznaczenie wspdétrzednych punktu C(2, -3). 1 pkt
Wyznaczenie wspotrzednych punktu D(0, —1). 1 pkt
3 Obliczenie dtugosci boku kwadratu a = 2\5. 1 pkt 6 pkt
' Obliczenie pola kwadratu P =8. 1 pkt
Obliczenie pola kota wpisanego w kwadrat: 12,56. 1 pkt
Obliczenie procentowe: 157%. 1 pkt




Praca klasowa nr 2, grupa A

Zadania zamkniete

Nr zadania

Odpowiedz

Zadania otwarte

Obliczenie |AB| =5 i wyznaczenie rdwnania prostej AB: 2 pkt
0=x-2y+3.
o L xe+3)
Obliczenie wysokosci: h = T 1 pkt
6. 5 5 pkt
Zapisanie rdwnania z uzyciem wzoru na pole trojkata
1 pkt
[xc + 3] = 5.
Rozwigzanie réwnania i podanie odpowiedzi: 1 okt
C(2, 0) lub C(-8, 0). P
Wykorzystanie réwnosci wektorow DS=AB do 1 pkt
7 obliczenia wspétrzednych. 3 pkt
Obliczenie wspoétrzednych punktu D(2, 4). 1 pkt
Obliczenie wspodtrzednych punktu C(0, -2). 1 pkt
Stwierdzenie, ze podane proste nie sg rownolegte
. . , ) o 1 pkt
i wyznaczenie wspotrzednych punktu ich przeciecia A(2, 3).
Wyznaczenie wspoétrzednych punktu C(10, 5). 1 pkt
Wyznaczenie réwnania prostej CB: 3x + 2y —40=0 1 pkt
lub CD: x—y—-5=0. P
8. Wyznaczenie wspotrzednych punktu B(7,6; 8,6). 1 pkt 7 pkt
Wyznaczenie wspotrzednych punktu D(4,4; -0,6). 1 pkt
Obliczenie wysokosci réwnolegtoboku: h=3+/2. 1 pkt
Obliczenie dtugosci boku AB: 5,6\/5 oraz wyznaczenie 1 pkt
pola réownolegtoboku: P =33,6.




Praca klasowa nr 2, grupa B

Zadania zamkniete

Nr zadania

Odpowiedz A C B B C

Zadania otwarte

Obliczenie |AB| = 445 i wyznaczenie réwnania prostej 2 pkt
AB: O0=x+2y+1.
2y.+1
Obliczenie wysokosci: h = % 1 pkt
6. 5 5 pkt
Zapisanie réwnania z uzyciem wzoru na pole tréjkata
1 pkt
lyc+1|=5.
Rozwigzanie réwnania i podanie odpowiedzi: 1 okt
€(0, 2) lub (0, =3). P
Wykorzystanie rownosci wektorow DC=4AS do 1 okt
. . . p
7 obliczenia ich wspoéfrzednych. 3 pkt
Obliczenie wspotrzednych punktu A(2,5; 1,25). 1 pkt
Obliczenie wspdtrzednych punktu B(1,5; 3,75) 1 pkt
Stwierdzenie, ze podane proste nie sg rownolegte
i wyznaczenie wspotrzednych punktu ich przeciecia 1 pkt
A(1, -3).
Wyznaczenie wspoétrzednych punktu C(5, 5). 1 pkt
Wyznaczenie rownania prostej CB: x+y—-10=0
lub CD: —x+y=0 1pkt
8. u : y=u. 7 pkt
Wyznaczenie wspotrzednych punktu B(7, 3). 1 pkt
Wyznaczenie wspoétrzednych punktu D(-1, -1). 1 pkt
Obliczenie dtugosci boku AB: 6+/2. 1 pkt
Obliczenie dtugosci boku BC: 242 i pola prostokata: 1 pkt
P =24,




